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Iopsinok BUKOHAHHS 3aB/IaHb.
3aBaanns 1.

Busnauutu, y AKii BaJatoTi CJ171 3poOUTH OaHKIBChKUI BHECOK y po3mipi 25 000
T'pH, 100 Yepe3 piKk OTpUMATH MaKCUMAJIbHY CYMY Y TpUBHSX. Bigomo, 1110 y rpuBHSIX
BIJICOTOK pIYHMX J10piBHIOE 11,5 %, a y nonapax — 4 %. Ha momeHT BKilagy Kypc Ha
KYITBIIIO CTAaHOBUTH 27 TPH, a 3a PiK KypC MPOJaXy JoJjiapa MPOTHO3YEThCS 28,6.
Po3poOutu anroput™ 1 mporpamy BHU3HAYEHHS, Yy SKIA BaJIIOTI BUTIIHO 3pOoOUTH
BHECOK.

3aBaanns 2.

Jlano Tpu miaux umcna. BuszHaure, CKIIbKKM 3 HUX 30irarotbes. IIporpama
ITOBMHHA BUBECTH OJHE 3 uhcell: 3 (SKIIO BCl 30iraroThes), 2 (SIKIIO ABa 301rat0THCS)
a60 0 (K110 BC1 YKCTa € PI3HUMHU).

3aBaannga 3.

Ckiactu mporpamy, sika 3a BBEJICHOIO KUIBKICTIO IPOXUTUX POKIB BUSHAUUTH OJIHY 3
TaKUX KaTeropiil HaCEeJIeHHS:

e I HE MIKOJIAP — J0 6 POKIB;

e TOYaTKOBA IIKOJA — 6 —9 POKIB;

o cepenns mkona — 10-15 poxkis;

o crapmia mkoja — 16 —17 pokis;

e BXE€ HE MIKOJISP — moHaj 17 pokiB.

3aBaanus 4.

[To BBeneHOMy 3 KjaBilaTypu CHUMBOJY-IYXKIl HaJApPyKyBaTH, A0 SKOrO THUILY IY>KOK
CUMBOJI HaJlexuTh. Hanpukian, ( - Kpyriia qyxka.

3aBaaHuq 5.

1. Hamucatu mporpamy sika OyJe BHMBOJIWTH Ha €KpaH pPO3KIAJ] 3aHATHh 3T1IHO
BBEJICHOI'O HOMEPY THKHS Ta JIHS TUXKHSL.



3aBaanus 6.

Hexaii 3amano yucna a, b 1 ¢ - JOBXXKKWHA CTOPiH TPUKYTHUKA. SIKIIO HE MOXKHA
noOy1yBaTH TPUKYTHHK 13 TAKUM HAOOPOM 3HA4YEHb CTOPIH, TO HAAPYKyBaTH
«TpUKYTHHK HE iCHY€», iHaKIIe —B 3aJIe)KHOCTI BiJl TOTO, KM 116 TPUKYTHUK
HaJIPyKyBaTHU PIBHOCTOPOHHIN, piBHOOEApEeHM a00 AKui-HeOyab 1HIITHH.

3aBaannsn 7. ( 3a BapiaHTaMH)
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JlaHo Tpu AIMCHUX 4Yucia @, b, C. Skio a>b>C, Ko)KHE YUCII0 301IbIIY€EThCS YABIUI,
1HAKIIIE KOXKHE YUCJI0 3MEHIIYETHCSA HA OJJUHULIIO.

JlaHo 181 3MiHHI nitoro tTumy: A 1 B. SIkmio iX 3HaueHHs He P1BHI, TO MPUCBOITH KOXKHIN
3MIHHIM CyMy LIMX 3HA4€Hb, a SKIIO PIBHI, TO NPHUCBOITH 3MIHHUM HYJIbOB1 3HAUEHHS.
BusecTu HOBi 3HaueHHs 3MiHHUX A 1 B.

Hano tpu ninux ymcna: A, B, C. IlepeBiputu icTHHHICTH BUCHOBIIOBaHHS: «Yucao B
3HaXOaUThCA MK unciiaMu A 1 C 1 € KpaTHUM 3.

[To BBeACHOMY 3 KJIaBiaTypHu CHMBOJIY BU3HAYHTH, UM BiH PO3/IIOBHIA 3HAK?

Jano nBa ninnx yucna: A, B. [lepeBipuTr icTUHHICTD BUCIIOBIIOBaHHA: «KoxkHe 3 uncen
A 1 B HenapHe iX pi3HUIIA BiJI’€MHE YHCIION.

Jano nBa mimmx uncina: A, B. IlepeBipuTy iCTUHHICTH BUCJIOBIIIOBAaHHS: «X04a O OJHE 3
yucen A 1 B nenapue»

3a BBEJIEHUMM 3 KJaBlaTypu CHMBOJIOM BHU3HAYHUTH, YU BIH BIJIHOCHUTHCS 10 3HAKIB
apuMETHUUYHUX OTIeparlii

JaHo 1ine nmo3utuBHE yucio. [lepeBipuTH iICTUHHICTh BUCTOBIIOBAHHS: «/laHe uncio €
MapHUM JIBOZHAYHUM)).

JlaHo TeKCTOBUM psoK. SIKIO KUIBKICTh CHMBOJIIB PsKa MEHIe 15 1o psaka nomaiite
CBOE€ MPI3BUIIIE 1HAKILIE HAAPYKYHTE Ha3BYy IPyIU.

Jlano nBo3HayHe ymucio. [lepeBipuTH iICTHHHICTH BUCIIOBIIIOBAHHS: «KOXKHA IHQpa dnuciia
MeHIla 6.

3a BBeJICHUM 3 KJIaBlaTypH 3HAYEHHSIM TEMIIEpAaTypPH BUBECTH: XOJIOIHO, TEILJIO YU
CIIEKOTHO Ha BYJIHIII.

Jano nBi 3MmiHHI 1iyoro Tumy: A i1 B. SIkmo ix 3HaueHHs He PiBHI, TO MPUCBOITH KOXKHIN
3MiHHIH OliblIe 3 IMX 3HaYE€Hb, a AKIIO PiBHI, TO MPUCBOITH 3MIHHUM HYJIbOBI 3HAUEHHS.
Jano 1ine uncino. [lepeBipuTy iICTUHHICTh BUCTOBIIOBaHHS: «JlaHe YMCIIO € TBO3HAYHUM
1 TOJZaTHIMY

3a BBEJICHUMU KOOpJMHATAMHU 3’ ACYBaTH, 10 IKOT KOOPJAMHATHOT YBEPTI HAJICIKUTh
TOUKA.

3a BBEJICHUM 3 KJIaBlaTypu 3HAYEHHSM 4Yacy (4.) HaJpyKyBaTH, /10 SIKOi YACTUHU
100U BoHO HaslexkuTh. Hanmpuknaza, 10 ronuH — paHok.

Cxiactu mporpamy, sika BU3Hadajia O: SIKMX OIMIHOK OUTbIIE OTPUMAHO Tij 4ac
iciuty 3 [IporpamyBanns “4” ym “5”.



3aBaanns 8.

3aBaaHHA: O6UYNCANTM | BUBECTM Ha eKpaH 3HaYeHHA QYHKLi Y.
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18.

19.

20.

asin(bx)
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MeToanuni pekoMmeHaamii

Omnepatopu NOPIBHAHHS

He nopiBHI0€

Ha3Ba ITo3nauenus Ipuxaan
PiBHICTB == a==25
Binbire > a>25
Memnie < a<25

binbmie abo nopiBHIOE >= a>=25
Meniie abo JOpIBHIOE <= a<=25
1= al=25

k110 ymoBa CKJ1aJiHa, TO TPOCTI YMOBHU OB’ SI3YIOTHCSA M1 COOOI0 CIIy’KOOBUMU

JloriuHi oneparopu

ciroBamu and, or ta not()(sroriune "i", moriyne "a6o" ta noriune "Hi").

Jloriuni Bupa3u (YMOBH) MOXKYTh CKJIQJIATHCS 3 IEKIIbKOX dyacTHH. [Ipu mipomy
pI3HI iX YaCTUHH, TaKOX € JIOTIYHUMHU BHUpazaMu (MPOCTUMH ab0 CKJIAIECHHUMH), SKi

3’€THYIOTHCSl OJMH 3 OJHUM 3a JIOTIOMOTH HACTYITHUX JIOTIYHUX OTIeparlii:

Ha Biaminy Bij omepaiiii MHOpIBHSHHS, JIOTIYHI omeparii MaloTh Pi3HUN
MPIOPUTET (32 BKA3aHUM TMOPSIKOM) ajie OUIbIIl BUCOKUM, HIXK OIepallii MOPiBHSIHHS.
Tomy, B BHpazax 3 omnepauisiMd MOPIBHSHHS, ISl 3MIHM MOPSAAKY OOYHCIIEHbD,

HEOOX1THO BUKOPUCTOBYBATH JIyKKH.

[Ipuknaau CKIaEHUX YMOB:
not a<=3 - piBHO3HAYHE BUPA3y a>3;

age>=10 and age<=18 - icTuHHE TOI i TIIBKH TOJIi, KOJIA 3HAUCHHS age PO3TAIOBYETHCS B

npoMikKy BiJ 10 g0 18 BKIItOUHO;

age <10 or age >18 - icTuHHe /AJ1s1 BCIX 3HAYEHb age, SIK1 He HajlekaTh MpoMixkKy Bij 10 o 18.

(4>30r3<2and4==5) #True
(4>30r3<2)and4==05)

If <ymoBa> :
oneparop 1
else:
onepatop 2

CunTakcuc orneparopa:

if <ymoBa> :
oneparop 1
elif <ymoma> :
ornepatop 2
elif <ymoBa> :
orepaTop
else:
ornepatop 4




PosrastHeMo mpukitam mporpamMu, BU3HAYa€ NUTATHCS YU HE JUIATHCS 3a7jaHe YHUCITO
Ha BKa3aHWH JIJIbHUK:

a=input('Bkaxith J1iieHHE')
b=input('Bkaxith I1iJIbHUK')
res=a%b
if res==0:

print("Uucno ', a, ' miauThCs Ha ', b)
else:

print('Uucno ', a, ' He giATHCS HA ', b)

Ipuxnan 1. ko BBeIeHE KOPUCTYBAYEM YUCIIO OLIbIIE HYJISl HEOOX1HO T00YTH 3
HBOT'O KOP1Hb KBaJIpaTHUH, 1HAKILIE MIIJTHECTH 10 CTENEHI 2.

X = int(input('’x ="))

if x>0:
y=x**0.5
else:
y =X *%* 9
print(y)

Ipuxnan 2. ckaacTu mporpaMy OOUHUCICHHS 3HAYeHHS (QYHKITII:

x,npux < 0
y={ 0,nmpu0 <=x <1
2*xx,mapux > 1

X = int(input(‘Beeaits nepiie gyucio X = °))
if (x<0):

y=X
elif x> 1:

y = X*X
else:

y=0
print(y)
KoHTpoapHI 3anuTaHHS.

[Ilo Take ckiamoBa ymoBa?
B yomy BIAMIHHICTB CKJIaJJOBOi YMOBH BiJl TPOCTOi?
SIKi COr03U BUKOPHCTOBYIOTHCS TPU HAMCAHHI CKIIQJ0BOT YMOBH?
[TosicHITh CTPYKTYpPY BKJIAJAE€HOI IHCTPYKIIIi PO3raIy>KEeHHS.
Sk 3amucaT y BUTJISI CKJIa/IeHOT YMOBH MOABINHY HEPIBHICTH ?
Ha3BiTh J0Tr14HI onepaTopy Ta MOSICHITH iX 0.

o0k wWNE



